

少溺亡一个孩子,多一个幸福家庭

现场下水示范, 黄河岸边直播防溺水公益宣讲



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)溺水是造成未成年人意外死亡的第一杀手,而随着气温逐渐变高,溺水事故又将进入高发期。为让更多孩子、家长进一步提升安全意识,“2020年防溺水公益宣讲网络直播活动”于6月7日在牡丹区李村镇黄河部落举行,我市众多媒体通过网络进行了直播。

活动现场,菏泽市委宣传部副部长、市委网信办主任张晖出席活动并讲话。张晖表示,每年都会发生人员溺水事故,为了直

接展示溺水的危险性,今年把此次防溺水宣传专门安排在黄河岸边,工作人员通过现场演示,让广大家长朋友和学生更加直观地了解到溺水的危险性,进一步提升安全意识。此外,本次活动通过网络直播的方式进行,多家媒体进行现场直播,让更多家庭方便、灵活地观看直播,使宣讲活动受众覆盖最大化、效果最大化。

远离危险水域,是避免溺水悲剧的最好措施。活动现场,防溺水宣讲人员围绕溺水后该如何自救、碰到有人溺水应该怎么办

进行讲解。通过一个个案例,讲述溺水事故的危险性,随后进行现场集体宣誓,承诺预防溺水从我做起。

近年来,一些未成年人在遇到同伴溺水时错误施救,引发连环溺水事故。防溺水宣讲人员就此情况并茂地向大家讲解了那些救援方式是错误的,并现场演示如何在保障自身安全的前提下进行智慧救援;同时,在现场互动环节,为学生们答疑解惑,让他们认识到私自下河游泳的危险性。

随后,为警示学生远离危险

水域,防溺水宣传工作人员现场演示不慎跌入水中,形象直观地展示了水下的危险,并先后演示了对溺水人员施救、心肺复苏等动作要领,对每个步骤和环节一边操作一边进行讲解,从而让广大家长和孩子进一步掌握防溺水安全知识。

“回去之后,我会把今天学到的防溺水知识告诉小伙伴们,告诉大家不要到危险水域游玩。”现场参加活动的李村镇高寨小学6年级学生高力文说。

“呼吁各位家长增强安全意

识和监护意识,切实承担起监护责任,珍爱生命,注意安全。”菏泽市教育局总督学徐秋梅表示,市教育局每年都会结合牡丹救援、斑马救援等队伍进行防溺水宣讲,并通过家校合作,共同做好防溺水安全工作。

据了解,此次活动以“少溺亡一个孩子,多一个幸福家庭”为主题,由菏泽市委网信办、菏泽市教育局、菏泽市应急局、菏泽市消防支队、山东广播电视台主办,牡丹区委宣传部、菏泽市冬泳协会、牡丹救援队承办。

厉害了! 成武女教师建议被最高法采纳

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 友燕)6月1日19时,在成武县第二中学的报告厅里,身为全国人大代表的许富华老师把全国“两会”关于教育发展的最全面最准确的精神传达给了在座的每一位师生,让大家倍感振奋,不时报以热烈的掌声。在今年全国“两会”上,她提交的“将法治教育纳入孩子的日常教育,建立多元化解校园纠纷机制”这一建议,得到了最高人民法院的研究采纳,并向她发函致谢。

许富华是成武县第二中学英语老师,有着30多年教学经验。作为一名基层教师,这次参会,许富华认真履行了全国人大代表的神圣职责,带去了关于“加大对农村教育硬件和软件建设投资”等建议。其中,“将法治教育纳入孩子的日常教育,建立多元化解校园纠纷机制”这一建议得到了最高人民法院的研究采纳,并向她发函致谢:尊敬的许富华代表,您在十三届全国人大三次会议期间审议《最高人民法院工作报告》时建议将法

制教育纳入孩子的日常教育,建立多元化解校园纠纷机制。最高人民法院对此高度重视,将在今后的工作中认真研究采纳。感谢您长期以来对人民法院工作的关心和支持。落款为2020年5月27日。这封信,给了许富华莫大的鼓舞。

履行人大代表的职责,不仅要把教书育人的本职工作做好,发挥模范带头作用,还要将人代会精神传达好、贯彻好。全国“两会”闭幕后,许富华第一时间回归岗位,把相关精神传达给全校师生。上课之余,许富华都会抽出时间给身边的同事讲解在“两会”上的所见、所闻、所思、所想,连同关于教育文化事业的新理念、新政策。与此同时,她还第一时间参与学校“七彩虹桥”试点的完善工作,保护在校师生的合法权益,营造青少年健康成长的良好校园环境。

对此,成武县第二中学校长张全任表示:“这个平台的设立,着力化解老师与学生、学校与家长、学生与学生、家长与家长之间的矛盾,是法制教育与德育工



作有机结合的一次尝试。我认为这样的司法工作创新,一定会为创造平安校园、和谐校园做出积极贡献,会为助力学生健康成长创造良好的育人环境。”

教师担负着传承文明的重大责任,而学生最大的幸福莫过于能遇到用心做教育、有责任心的老师。全国“两会”已经胜利闭幕,许富华表示,她将以

更加昂扬的精神和百倍的干劲去感染、引领和带动她的同事,竭尽全力为党的教育事业贡献力量。

“今后我会认真研读领会两会精神,多方面调研,广泛联系群众,把群众的呼声带到人民大会堂,争取明年提出质量更高的建议。”许富华告诉牡丹晚报全媒体记者。

**菏泽佳合花园小区
444户居民用上自来水**

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉)6月8日,牡丹晚报全媒体记者获悉,菏泽佳合花园小区444户居民已全部用上自来水。

6月2日,本报以《小区管道施工停水十余天,居民急盼供水》为题,报道了市华英路佳合花园小区因自来水管道施工停水、居民用水难一事。菏泽开发区丹阳办事处丹阳社区、菏泽自来水公司对此事很关注,在保障质量的前提下,想方设法推进工程进度。另外,社区向菏泽开发区园林处求助,用洒水车天天往小区送水,保证小区居民用上水。截至6月1日,该小区已有6栋楼居民用上了自来水,其余几栋楼也正在按照交钱的先后顺序进行自来水管道施工。

昨日,牡丹晚报全媒体记者获悉,该小区444户居民已全部用上自来水,菏泽开发区园林处的洒水车也已完成“使命”,从该小区撤离。